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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 5, 2020 

Sted:  I klubhuset 

Tid:  Mandag den 7. september kl. 19.30 – 22.00 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG), Claus Munk Mikkelsen (CMM), 

Jørgen Kleisdorff (JK), Joachim Harteg Jacobsen (JHJ), Pernille Vedsted (PV), Niels 

Ørnbjerg (NØ) 

Fraværende:   Jens Galatius (JG) 

Referent:  NØ 

 

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 4, 2020 

Referatet fra bestyrelsesmøde nr. 4, 2020 blev godkendt. 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Nye punkter under Eventuelt:  1) Portene til bådhallen; 2) Skiltning om badning forbudt fra både-

broen.  

3. Standerhejsning og arbejdsdag 

Standerstrygningsmiddagen gennemføres ikke.  Standernedtagningen, incl. formandens tale og 

nåleuddeling, gennemføres som et udendørsarrangement (lørdag 24/10). Der serveres sandwich 

med cider og kaffe og kage. Det kan overvejes at opstille pavillioner.  PV har et stk. af slagsen. Ole 

tager standeren ned.  CNP orienterer formanden for festudvalget, Niels Høyer, om formatet. 

Arbejdsdagen (søndag 25/10) gennemføres med den sædvanlige morgenmad. Frokosten springes 

over. JK arrangerer morgenmaden, og leder og fordeler arbejdet. Information til medlemmerne 

udsendes i begyndelsen af oktober.  

Uafhængig af arbejdsdagen arrangeres en dag med gennemgang og vedligeholdelse af kajakmate-

riellet. PV arrangerer. 

4. Medlemssituationen 

Der er 200 medlemmer på medlemslisten. Heraf er der 4 passive medlemmer (deltager i det socia-

le på formiddagsholdene samt adgang til at bruge romaskinerne) samt 3 personer, der har betalt 

indmeldelsesgebyr med henblik på start næste år på kajakskolen. 
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5. Regnskab og budget 

Det før mødet af TG udsendte materiale vedrørende regnskab og budget blev taget til efterret-

ning. Bevægelserne i forhold til sidste bestyrelsesmøde er meget begrænsede. Budgettet for med-

lemskurser skal dog opskrives en smule. 

Beslutning om den eventuelle igangsættelse af bad- og toiletprojektet afventer udfaldet af mødet 

i kommunen den 22. september.  Klubbens økonomi er sund, og der vil fortsat, selv efter gennem-

førelse af dette projekt, være afsat tilstrækkelige midler til vedligeholdelse/fornyelse af bådebro-

en og klubhuset. Pengene rækker i virkeligheden også til et muligt indkøb af en ny inrigger. 

6. Anskaffelse af nye årer (se oplæg fra JG) 

JG’s flotte og gennemarbejdede oplæg har været til høring og diskussion blandt andre medlem-

mer med forstand på, og holdning til, sagen.  Disse bakker op om anbefalingerne i oplægget til 

indkøb af nye årer. Bestyrelsen giver anbefalingerne sin fulde opbakning.  

7. Forslag om anskaffelse af ny bådvogn (se forslag fra Vagn R.) 

Forslaget imødekommes ikke. CNP orienterer Vagn. 

Afslaget bygger på følgende forhold/overvejelser: 1) En høj pris for såvel vognen som for etable-

ring af faciliteter til dens udendørs opbevaring ; 2) Vognen vil kun sjældent skulle i brug (formid-

dagsholdene), og i de (få) tilfælde vil god planlægning ved afgang og hjemkomst kunne tage højde 

for problemet.  Hvis man ved tilbagekomst til klubben bruger den sidste ledige bådvogn, mens der 

stadig er en båd på vandet, skal man hejse sin egen båd op i stativet (gælder dog ikke Alfa eller 

Psi). 

Se også pkt. 9, tredje punkt. 

8. Eventuel ny opmåling af kilometertal på faste ruter (se forslag fra 

Jette V) 

Flere medlemmer har lejlighedsvis foretaget kontrolmålinger på længderne af de faste ruter. Kon-

trolmålingerne bekræfter generelt de angivne længder.  Dog lægges der en kilometer på ruten til 

Fandens Hage og på ruten til Kollekolle via Farum Marina. NØ foretager ændringen.  CNP oriente-

rer Jette. 

9. Evt. indførelse af faste tider for reservation af både (se forslag fra 

Jette V) 

Henstillingen i sidste Nyhedsbrev om at respektere to afgangstider om formiddagen, nemlig 8.00 

og 10.30, vurderes til at være tilstrækkelig. 

I kommende nyhedsbrev understreges, at det er reglen, at der for det samme rohold maksimalt 

må reserveres både 2 uger frem, og maksimalt 3 reservationer pr. hold.  Og at ånden i regelsættet 

i det hele tages bedes respekteret.  
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Følgende regeltilpasning skal ligeledes kommunikeres: I tilfælde af, at den båd man har reserve-

ret, befinder sig i stativet, når man ankommer på det fastssatte tidspunkt, og der ikke er en ledig 

bådvogn, har man lov til at tage en af de både, der står på gulvet.  Man skal i så fald efterlade en 

skriftlig besked herom ved ro-computeren. 

 

Der var enighed om, at det fortsat er tilladt at reservere en båd i to på hinanden følgende ”time-

slots” af hensyn til muligheden for at tage en langtur på eget dagligt farvand. 

 

10. Baglænsroning 

På trods af en lidt kaotisk start er roskolen kommet godt i gang. Seks er frigivet, og en, der er star-

tet noget sent, er godt på vej. To af de 6 frigivne har tidligere roet meget i andre klubber, og er al-

lerede frigivet som kortturstyrmænd.  Rettigheden som korttursstyrmand er også, efter teoretisk 

undervisning og prøveaflæggelse, blevet tildelt 3 andre klubmedlemmer.  Med Jette som arrangør 

er det planen, at der vil blive arrangeret en lille sammenkomst som afslutning. 

CMM vil sammen med JG se på muligheden for en bedre (mere brugervenlig) placering af 2+ scul-

leren i bådehallen. 

11. Kajakroning 

I weekenden 19/20 september afholdes et 12 timers teknikkursus for 5 af klubbens kajakinstruk-

tører. Instruktørernes egne færdigheder styrkes herved med henblik på instruktionen på kajaksko-

len. Det er en ambition, at flere af kajakinstruktørerne på sigt består eksamen som havkajakin-

struktør.  JHJ er i kontakt med TG omkring betalingen af instruktøren på kurset. 

Der er 10 deltagere på kajakskolen. De fleste, om ikke alle, forventes at blive frigivet inden udgan-

gen af september måned.  Årets kaniner vil ikke opnå rettigheden som vinterroer før tidligst næ-

ste år.  Frigivelse til vinterroning vil iøvrigt være baseret på en prøveaflæggelse ved starten på vin-

tersæsonen. 

Næste års kajakskole er allerede fuldt besat. Tre af de 12 deltagere er eksisterende inrigger med-

lemmer. Endvidere er der 4, der starter baseret på eksternt EPP2 kursus. 

12. Retningslinier for håndtering af evt. tilfælde af Covid 19 i klubben 
Bestyrelsen drøftede DGI’s papir om dette spørgsmål. Det var klart, at papirets anbefalin-

ger ikke gav svar på alle de spørgsmål, der rejser sig i denne forbindelse. Diskussionen 

drejede sig om, hvordan klubben kan medvirke til at hindre smittespredning og samtidig 

respektere f.eks. persondatalovgivningen og sin rolle som en frivillig forening, og ikke en 

myndighed, samt om reaktion i form af hel eller delvis nedlukning af aktiviteter. 

Efterfølgende har det vist sig, at DIF har en mere kortfattet og klarere tekst om dette 

spørgsmål. I lyset af drøftelsen i bestyrelsen og DIF’s anbefalinger tegner der sig følgende 

billede: Vi kan i et nyhedsbrev henlede medlemmernes opmærksomhed på eksistensen af  
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disse anbefalinger; bede om at evt. smittede underretter klubben (CNP eller NØ)  og giver 

deres samtykke til ,at vi videregiver oplysning om deres identitet og ved hjælp af rokort.dk 

og på anden vis finder ud af, hvem de har været i kontakt med i klubben og underretter 

disse medlemmer med en opfordring til, at de lader sig teste. I de fleste, om ikke alle til-

fælde, vil Coronaopsporing, som er et enhed under Styrelsen for Patientsikkerhed pålæg-

ge den smittede at medvirke til denne opsporing.  I det konkrete tilfælde vil vi skulle rea-

gere så hurtigt som muligt med nedlukning af aktiviteter i et omfang, som ikke kan fast-

lægges på forhånd. Men der må gælde princippet “hellere for meget end for lidt”, og så 

må vi hurtigst muligt gå i gang med at lægge en plan for genåbning.  

Normalt bør genåbningen dog kunne sikres lige så snart alle medlemmer, der har været 

sammen med den smittede, er identificerede, og der er meddelt besked om, at de ikke 

kan deltage i klubbens aktiviteter, før end de (på baggrund af test) kan melde, at de ikke 

er blevet smittede. 

I næste nyhedsbrev skal vigtigheden af afspritning, god håndhygiejne, afstand, rengøring af møb-

ler, ergometre mv. etc. atter blive understrege. Ro-computeren vil blive nævnt som et særlig vig-

tigt sted at holde en høj hygiejnestandard. 

13. Bestyrelsen 2021 
PV melder på næste bestyrelsesmøde ud, om hun fortsat ønsker at være medlem af bestyrelsen. 

Hidtidige forsøg på at hverve nye til posten som hhv. formand og rochef er ikke lykkedes. CNP 

kontakter en mulig kandidat til formandsposten og CMM en mulig kandidat til posten som rochef. 

 

14. Næste møde 
Dette skal afholdes umiddelbart inden standerstrygningen. Fomanden melder mulige datoer ud. D 

 

15. Eventuelt             

1) Portene til bådhallen: Efter udskiftning af fjederen går porten lidt stramt. Det må vi leve med, 

idet en justering er teknisk vanskeligt at foretage.  

2) Skiltning om badning forbudt fra bådebroen: Kommunen orienteres ikke om de opsatte skilte. 

 

08. september 

 Niels Ørnbjerg 

http://rokort.dk/

